

Z Á P I S N I C A
napísaná zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Krušetnici
konaného dňa 15. februára 2013

P r í t o m n í : Poslanci podľa pripojenej prezenčnej listiny

N e p r í t o m n í : - - -

H o s t i a : Mária Naništová - kontrolórka obce

Zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Jozef Stančík, ktorý privítal prítomných a uviedol, že zasadanie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné.

Za zapisovateľku bola určená pracovníčka obecného úradu p. Alžbeta Páterková, za overovateľov starosta určil p. Mgr. Martina Bodoríka a p. Antona Floreka.

Navrhol tento program:

1. Plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva
2. Vyhodnotenie Plánu práce za rok 2012
3. Rozbor hospodárenia za rok 2012
4. Schválenie Plánu práce na rok 2013
5. Schválenie Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2013
6. Informatívna správa o komasácii pôdy v našej obci
7. Informatívna správa o aktivačnej činnosti
8. Informatívna správa o podaných žiadostiach na ministerstvá
9. Informatívna správa o rekonštrukcii kuchyne v kultúrnom dome
10. Informatívna správa o vyhlásení mimoriadnej udalosti - snehová kalamita (7.2.2013)
11. Schválenie podania žiadosti v oblasti odpadového hospodárstva (výstavba kompostoviska, štiepkovač, traktor, vlečka, čelný nakladač, zberné nádoby)
12. Informácie poslancov o svojich volebných obvodoch
13. Rôzne – prejednanie žiadostí
14. Diskusia
15. Schválenie uznesenia a záver

ROKOVANIE :

Po prečítaní programu starosta obce vyzval poslancov, v prípade ak niečo majú na doplnenie alebo na zmenu programu, nech sa vyjadria. Poslanci jednohlasne schválili program jednania, nemali žiadne návrhy ani pripomienky.

V bode 1/ starosta obce oboznámil prítomných o plnení uznesenia z minulého zasadania. Podrobne oboznámil so všetkými bodmi uznesenia a uviedol, že sa nám nepodarilo opraviť rýnu na budove MŠ nakoľko nasnežilo. Avšak v jarnom období sa táto oprava uskutoční. Ostatné body z uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva boli splnené.

V bode 2/ pracovníčka obce p. Páterková prečítala Plnenie volebného programu Obecného úradu v Krušetnica za rok 2012, ktorý tvorí **prílohu č. 1** tejto zápisnice.

V bode 3/ účtovníčka OcÚ p. Beganová predložila Rozbor hospodárenia za rok 2012, ktorý tvorí **prílohu č. 2** tejto zápisnice. Rozbor prítomným poslancom podrobne prečítala a oboznámila ich so všetkými položkami v príjmovej aj výdavkovej časti. Uviedla, že obec sa pri financovaní obecnej samosprávy riadila stanoveným rozpočtom. Plnenie rozpočtu v roku 2012 bolo v súlade s rozpočtovými pravidlami na všetkých úsekoch samosprávy. Pripomienky zo strany poslancov neboli žiadne, takže Rozbor hospodárenia za rok 2012 bol jednodhlasne schválený (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0). Taktiež uviedla, že ešte podrobnejšie hospodárenie za rok 2012 bude rozpracované v záverečnom účte obce, ktorý bude predložený na schválenie do 30. 06. 2013.

V bode 4/ pracovníčka OcÚ p. Páterková predniesla návrh Plánu práce obecného zastupiteľstva na r. 2013, ktorý tvorí **prílohu č. 3** tejto zápisnice. Hlavné úlohy plánu práce podrobne prítomným poslancom prečítala a o jednotlivých bodoch podrobne diskutovali. Bol dohodnutý aj postup vykonávania prác. Poslanec p. Jozef Doručák uviedol, že by bolo dobré doplniť do plánu práce ešte nasledovné body:

- dokončenie námestia pri obecnom úrade,
- počas zimného obdobia v skorších ranných hodinách odhrňať sneh,
- prehodnotiť výmenu žiaroviek na verejnom osvetlení na slabšie a úspornejšie, ktoré je zamerané na kostol,
- osadiť na ceste poza cintorín tabuľu "Neudržiavaná cesta v zimnom období"

S navrhovanými bodmi ostatní prítomní poslanci súhlasili, žiadne iné návrhy k plánu práce na rok 2013 neboli, preto Plán práce na rok 2013 poslanci jednodhlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

V bode 5/ kontrolórka obce p. Naništová predniesla Správu o činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica za rok 2012, ktorá tvorí **prílohu č. 4** tejto zápisnice. Taktiež predniesla návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica na rok 2013, ktorý tvorí **prílohu č. 5** tejto zápisnice. K návrhu poslanci nemali žiadne pripomienky a jednodhlasne ho schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

V bode 6/ starosta informoval o pokračovaní v komasácii pôdy v našej obci. Je to ešte stále v štádiu zapisovania na Správe katastra v Námestove, nakoľko ako uviedol na minulom zasadaní riešila sa námietka Ing. Mikytu. Zapisovanie by sa malo predĺžiť o mesiac, čiže do konca marca 2013. Po zapísaní bude vydané rozhodnutie o potvrdení vykonania projektu pozemkových úprav v k. ú. Krušetnica o čom budú občania informovaní výveskou na úradnej tabuli a tiež na webovej stránke obce.

V bode 7/ starosta informoval že do 31. 05. 2013 má obec uzatvorenú *Dohodu o podmienkach vykonávania menších obecných služieb organizovaných obcou podľa § 3 ods. 3a) zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení* už so 7 uchádzačmi o zamestnanie, ktorí sú v hmotnej núdzi. Od januára 2013 pribudli 3 uchádzači (Július Pacoň, Pavol Florek a Helena Florková). Do tohto obdobia budú aj naďalej vykonávať menšie obecné služby ako upratovanie a úpravu verejných priestranstiev, údržbu chodníkov, ciest, autobusových čakární a zastávok počas zimného obdobia a na jar a budú tiež vykonávať drobnú opravu zariadenia – stolov a stoličiek a ostatného interiéru v kultúrnom dome a obecnom úrade.

V bode 8/ starosta informoval o podaných žiadostiach a to:
Ministerstvo kultúry SR – 1 x žiadosť na nákup literatúry a 1 x žiadosť na elektronizáciu knižnice;
Environmentálny fond SR – žiadosť na pokračovanie vo výstavbe kanalizácie v našej obci;
Žiadosti boli podané včas. O ich úspešnosti resp. neúspešnosti budeme vedieť v nasledujúcich mesiacoch.

V bode 9/ starosta informoval, že v mesiaci január prebehla rekonštrukcia kuchyne v kultúrnom dome. Boli nanovo vyspravené steny, podlahy, elektrické vedenie, bol daný nový obklad, dlažba. Kuchyňa bola doplnená o nové zariadenie - stoly, police, drez, chladničku, umývačku riadu a odsávač, ktorý však ešte nie je zabudovaný. Treba ešte dokúpiť nové spotrebiče - elektrický sporák a mikrovlnnú rúru. Keďže po rekonštrukcii sa už v kultúrnom dome konal poľovnícky ples, zo strany kuchárov, obsluhujúceho personálu ale aj organizátorov bol pozitívny ohlas.

V bode 10/ starosta informoval o vyhlásení mimoriadnej udalosti - snehovej kalamite, ktorá bola vyhlásená 07. 02. 2013 a na druhý deň hneď odvolaná. Zdalo sa, že snehom budeme zasypaní, keďže stále snežilo, v niektorých častiach obce boli problémy s prejazdom áut, preto sme podobne ako viaceré obcí v okolí vyhlásili snehovú kalamitu. Predpoveď sa však nenaplnila a dlhom a hustom snežením, preto stav mimoriadnej udalosti - snehovej kalamity bol na druhý deň odvolaný.

V bode 11/ starosta informoval, že v nasledujúcich mesiacoch by mala výjsť výzva z Ministerstva ŽP SR na podávanie žiadostí v oblasti odpadového hospodárstva. Obec by podobne ako vlani podala žiadosť o výstavbu kompostoviska, nákup štiepkovača, traktora, vlečky, čelného nakladača a zberných nádob. Keďže ešte dnes výzva nie je vyhlásená a podanie žiadosti podlieha schváleniu obecného zastupiteľstva, bolo by dobré pouvažovať o jej schválení už teraz, aby sme nemuseli v blízkej budúcnosti zvolávať kvôli jednému bodu mimoriadne zastupiteľstvo. S návrhom prítomní poslanci súhlasili a podanie žiadosti jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

V bode 10/ starosta vyzval poslancov, aby podali informácie o svojich volebných obvodoch.

Poslankyňa Anna Rončáková predniesla ústnu žiadosť p. Augustína Janckulíka, prečo sa neprehŕňa od jeho obchodu, ktorý má vo dvore svojho rodinného domu sneh, keď sa prehŕňa aj ostatným a on si riadne platí dane. Tiež chcela vedieť, či budú bývať počas roka 2013 nejaké výpredaje v kultúrnom dome, načo sa jej pýtajú mnohí občania.

K tomuto starosta uviedol, že nie je problém, aby sa sneh vyhŕňal z dvora p. Janckulíka, keď tam má obchod, ale treba o to slušne požiadať, nie robiť z toho veľké vedy. S daňou to nemá nič spoločné, pretože každý občan si platí daň z nehnuteľností aj za dvor a nevyhŕňa sa mu sneh. K výpredajom starosta uviedol, že budú pokračovať aj v tento rok, budú bývať 2 x do mesiaca, nakoľko sa zvýšil nájom a jeden podnikateľ odstúpil od predaja. V januári sa nekonali, nakoľko sami podnikatelia uznali, že bolo po vianočných sviatkoch a zrejme by sa im neoplatilo predávať.

Poslankyňa Terézia Pacoňová sa spýtala, či už sú na obecnom úrade známky pre hasičov na rok 2013 a tiež, ako to bude s účtom pre nich, kde by sa mali dávať peniaze z nájmu požiarnej zbrojnice.

Tu starosta uviedol, že ešte nebol po známky, ale keď pôjde do Dolného Kubína, tak sa po ne zastaví. K účtu uviedol, že nebude sa otvárať nový, pretože by sa museli platiť poplatky,

avšak v účtovníctve obce sa pre položku požiarinej zbrojnice zavedie osobitná podpoložka, kde sa bude účtovať príjem a výdaj z týchto peňazí.

Ostatní poslanci nemali žiadne pripomienky a návrhy k svojim volebným obvodom.

V bode 11/ starosta oboznámil poslancov o žiadosti Združenia zdravotne postihnutých Oravy, OZ Krušetnica o pridelenie finančných prostriedkov. Finančné prostriedky využívajú na zakúpenie potravín a malých pozorností pri návštevách nielen ich členov, ale aj ostatných občanov obce – chorých, prestarých,.... Starosta navrhol finančný príspevok vo výške 200,00 €, s ktorým návrhom súhlasili všetci poslanci (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0). Príspevok bude vyplatený z pokladne OcÚ p. Anne Florekovej, bytom Krušetnica č. 164, predsedkyni ZZPO.

Ďalej starosta informoval o ústnej žiadosti hráčov stolného tenisu o poskytnutie finančných prostriedkov na bežné výdavky, ktoré zabezpečujú k hre (nákup loptičiek, úhrada benzínu,....). Starosta navrhol príspevok vo výške 200,- €, nakoľko v VII. lige hrajú dve mužstvá za Krušetnicu. Poslanci sa zhodli na tom, že títo hráči dobre reprezentujú našu obec, preto jednohlasne súhlasili s poskytnutím finančných prostriedkov vo výške 200,00 € (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0). Príspevok bude vyplatený z pokladne OcÚ p. Karolovi Kormaňákovi, bytom Krušetnica č. 246, hráčovi za VII. ligu v stolnom tenise Krušetnica B.

Ďalej starosta informoval o žiadosti Združenia Biela Orava pre všestranný rozvoj obcí regiónu Biela Orava, ktorého členom je aj naša obec, o ručenie obce za prípadný budúci záväzok Združenia Biela Orava voči Recyklačnému fondu, z ktorého bola združeniu schválená dotácia na projekt „Zvýšenie efektivity zberu a triedenie separovaných zložiek“. V rámci tohto projektu bolo pre združenie zakúpené smetné vozidlo, ktoré bude vyvážať komunálny odpad. Ešte nevedel presne uviesť, ako to bude fungovať v rámci združenia, ale do budúcnosti sa uvažuje o tom, že si budeme komunálny odpad odvážať práve týmto vozidlom, čím sa ušetrí značné finančné prostriedky. S návrhom starostu o ručenie súhlasili prítomní poslanci a žiadosť jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

Taktiež bola predložená žiadosť Centra voľného času "Maják" v Námestove o schválenie dotácie na záujmové vzdelávanie detí z našej obce, ktoré navštevuje CVČ. Z našej obce toto CVČ navštevuje jeden žiak a predpokladaná výška dotácie je 60,00 € na rok 2013, ktorú žiadajú schváliť. Poslanci žiadosť jednohlasne schválili, nakoľko sa jedná o žiaka z našej obce, nevidia žiaden problém zafinancovať záujmové vzdelávanie (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0)

Žiadne iné žiadosti, návrhy a ani pripomienky neboli na zasadanie obecného zastupiteľstva predložené.

V bode 11/ ktorý bol určený na diskusiu nikto z prítomných poslancov nevystúpil, nakoľko sa diskusia konala pri každom prejednávanom bode. Požiadal zapisovateľku o prednesenie návrhu na uznesenie.

U Z N E S E N I E č. 1/2013

Obecné zastupiteľstvo v Krušetnici

A. BERIE NA VEDOMIE

- 1/ plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva;
- 2/ zhodnotenie Volebného programu Obecného úradu v Krušetnici za rok 2012;
- 3/ správu o činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica za rok 2012;
- 4/ informatívnu správu o komasácii pôdy v našej obci;
- 5/ informatívnu správu o aktivačnej činnosti;
- 6/ informatívnu správu o podaných žiadostiach na ministerstvá a fondy;
- 7/ informatívnu správu o rekonštrukcii kuchyne v kultúrnom dome;
- 8/ informatívnu správu o vyhlásení mimoriadnej udalosti - snehovej kalamity;

B. SCHVAĽUJE

- 1/ Rozbor hospodárenia za rok 2012;
- 2/ Plán práce na rok 2013;
- 3/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica na rok 2013;
- 4/ podanie žiadosti o nenávratný finančný prostriedok v oblasti odpadového hospodárstva;
- 5/ finančný príspevok pre Združenie zdravotne postihnutých Oravy, OZ Krušetnica vo výške 200,00 €;
- 6/ finančný príspevok pre hráčov stolného tenisu VII. liga Krušetnica B, C vo výške 200,00 €;
- 7/ vyhlásenie o ručení obce Krušetnica v zmysle ust. § 303 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v platnom znení, ručí za prípadný budúci záväzok Združenia BIELA ORAVA, pre všestranný rozvoj obcí regiónu Biela Orava, IČO: 37804332, so sídlom Grúnik č. 56, 029 53 Breza (ďalej len „prípadný dlžník“), vrátiť Recyklačnému fondu, pri splnení podmienok návratnosti uvedených v čl. VI Zmluvy o poskytnutí prostriedkov z Recyklačného fondu č. 1140/12/30 zo dňa 24. 09. 2012 (ďalej len „označená zmluva“) o poskytnutí účelovej dotácie na realizáciu projektu č. P 11506/2012 „Zvýšenie efektivity zberu a triedenie separovaných zložiek“ uzavretej podľa ust. § 64 ods. 10 Zák. č. 223/2001 Z. z. o odpadoch v platnom znení, dotáciu poskytnutú Združeniu Biela Orava, pre všestranný rozvoj obcí regiónu Biela Orava na základe označenej zmluvy spolu so zmluvnou pokutou podľa čl. VII ods. 1 označenej zmluvy v celkovej výške prípadného budúceho záväzku prípadného dlžníka 143.000,00 € (slovom: jednoštyridsaťtisíc eur);
- 8/ dotáciu na rok 2013 pre CVČ "Maják", Komenského 487, Námestovo vo výške 60,00 € (slovom: šesťdesiat eur);

C. UKLADÁ

- 1/ starostovi obce doplniť Plán práce na rok 2013 o tieto body:
 - dokončenie námestia pri obecnom úrade,
 - počas zimného obdobia v skorších ranných hodinách odhŕňať sneh,

- prehodnotiť výmenu žiaroviek na verejnom osvetlení na slabšie a úspornejšie, ktoré je zamerané na kostol,
- osadiť na ceste poza cintorín tabuľu "Neudržiavaná cesta v zimnom období"

T: ihned'

Keďže program jednania bol vyčerpaný a ďalšie pripomienky neboli, starosta dal hlasovať za uznesenie. Za uznesenie hlasovalo všetci prítomní poslanci (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0), takže uznesenie bolo jednohlasne schválené. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadanie ukončil.

Zapísala: Alžbeta Páterková

Overovatelia: Mgr. Martin Bodorík, v. r.
Anton Florek, v. r.

Starosta obce: Jozef Stančík, v. r.



Plnenie VOLEBNÉHO PROGRAMU Obecného úradu v Krušetnici za rok 2012

Volebný program bol vypracovaný na roky 2011 – 2014. Vždy koncom roka sa prevádza vyhodnotenie plnenia volebného programu. Hlavnou úlohou nás všetkých je, aby sme svojou prácou uspokojovali oprávnené potreby a záujmy občanov, chránili verejný poriadok a v rámci právomocí uplatňovali zákon o obecnom zriadení ako aj ostatné zákony týkajúce sa samosprávy obce.

1. Úsek FINANČNÝ

Na tomto úseku bola dodržiavaná finančná disciplína. Bol vypracovaný rozpočet obce v časti príjmovej aj výdavkovej. O jeho plnení bola podávaná štvrťročne správa na zasadaní obecného zastupiteľstva. Štvrťročne boli predkladané rozborý hospodárenia. Bolo našou snahou, aby sme v priebehu roka získali aj nejaké finančné prostriedky formou dotácie od štátu, alebo od iných rôznych inštitúcií. Na obecnom úrade prebehli v roku 2012 tri kontroly:

- z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR na ukončenie projektu Dostavba telocvične a kmeňových tried k ZŠ Krušetnica
- z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR na realizáciu projektu Záchranňa prírodného dedičstva v česko-slovenskom prihraničí
- z Najvyššieho kontrolného úradu SR na miestne komunikácie

O výsledkoch kontroly boli informovaní poslanci na zasadaní obecného zastupiteľstva. Kontrolami neboli zistené žiadne vážne nedostatky vo financovaní.

2. Úsek ŠKOLSTVA

Základná škola s materskou školou, ktorej súčasťou je školská jedáleň, má právnu subjektivitu, avšak všetky finančné zúčtovania predkladajú obci. Našou snahou bolo aj v tomto roku, tak ako bolo doposiaľ, udržiavať dobré vzťahy so základnou školou a jej súčasťami. Na všetky školské zariadenia je určený rozpočet, ktorý je každoročne schvaľovaný obecným zastupiteľstvom.

V spolupráci s vedením školy sa podľa možností vytvárali primerané podmienky pre pedagógov a ostatných pracovníkov, aby naša mládež vyrastala v dobrom a zdravom prostredí a aby sa jej dostalo čo najlepšieho vzdelania. V rámci dostavby telocvične boli vybudované 4 nové učebne, čím sa skvalitnila výučba žiakov na našej škole.

3. Úsek KULTÚRY

Na tomto úseku sme sa snažili pozdvihnúť kultúrnu úroveň, avšak stretli sme sa s veľkým nezaujmom občanov o kultúrne podujatia. Zabezpečili sme, aby bola napísaná kronika obce za rok 2012, ktorú píše p. Serafín Brčák.

Dbali sme nato, aby miestna knižnica bola na dobrej úrovni, aby sa pokračovalo vo výpožičkách kníh tak dobre, ako je to tohto času. Knižničný fond bol doplnený o rôznu literatúru.

V kultúrnom dome sme umožnili stretnutie s dôchodcami, rôzne školské vystúpenia, Deň rodičov, plesy, ...

Dbali sme na poriadok a čistotu kultúrneho domu ako budovy a tiež jej okolia.

4. Úsek SOCIÁLNY

Vzhľadom na miernu nezamestnanosť v našej obci bolo našou snahou vypracovať projekt prác, ktorý zabezpečovali občania poberajúci sociálne dávky, hlavne dávku v hmotnej núdzi, na podklade spolupráce s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Námestove. Do pracovného pomeru bolo prijatých 8 občanov našej obce na miesto pomocných pracovníkov obce prostredníctvom ÚPSVaR - § 50j a § 52.

Našou zodpovednou úlohou bolo pravidelne na svojich zasadaniach sa zaujímať o starých občanov. Každý poslanec mal prehľad o starých občanov vo svojom obvode, zvlášť p. Terézia Pacoňová, poslankyňa ObZ, ktorá pomáhala pri vybavovaní žiadostí o opatrovateľskú službu pre našich občanov.

Zabezpečili sme posedenie s dôchodcami v spolupráci so základnou školou a ostatnými organizáciami obce.

5. Úsek TELOVÝCHOVY

Na tomto úseku sme sa starali o rozvoj športu, aby sa mládež sústreďovala na športovanie, aby sa predchádzalo návštevám pohostinstiev a rôznych iných zariadení. Súčasťou budovy kultúrneho domu je aj športová hala, kde naše družstvá hrajú súťaž III. a VII. ligu v stolnom tenise a dosahujú priemerné výsledky.

Podieľali sme sa taktiež pri zabezpečovaní športových podujatí hlavne cez letné prázdniny, napr. volejbal, v zimnom období Biela stopa krušetnickým chotárom.

Našou snahou bolo zabezpečiť čo najlepšie podmienky aj na hru futbalu a to vykosením ihriska a prístupovej cesty. Pri šatniach TJ je vybudovaný altánok, ktorý slúži na odpočinok pre všetkých občanov obce. Bol vybudovaný náučný chodník po starej železnici - od Penziónu Pohoda po most na vyšnom konci, lavica cez rieku Biela Orava, 2 altánky. Toto všetko môžu občania využívať na rekreáciu vo svojom voľnom čase tak v letnom ako aj zimnom období.

6. Úsek POŽIARNEJ OCHRANY

Úsek požiarnej ochrany plní veľmi dôležitú úlohu.

Dbali sme o to, aby bol výbor DPZ činný, aby dobre pracoval, zároveň sme vyzvali aj požiarnikov, aby si plnili povinnosti, ktoré im vyplývajú z ich členstva.

Cestou miestneho rozhlasu sme preventívne varovali občanov pred požiarimi hlavne v jarných mesiacoch pri vypaľovaní trávy a potom v priebehu celého roka a to v letných mesiacoch, pri žatve a tiež počas zimného vykurovacieho obdobia.

Našou povinnosťou a zodpovednou úlohou bolo zabezpečiť, aby požiarne družstvo bolo vystrojené dobrou požiarou technikou, aby bolo vždy dobre pripravené k potrebným zásahom. Z tohto dôvodu sme preto počítali v rozpočte s finančnými prostriedkami na túto kapitolu. Pre dva družstvá boli zakúpené hadice, bola opravená požiarňa Avia a tiež vodné čerpadlo PPS-12.

Akcie, ktoré sme v spolupráci s poslancami a občanmi v priebehu volebného obdobia previedli:

- Bola vykonaná rekonštrukcia námestia z vlastných finančných prostriedkov;
 - Pokračovalo sa s budovaním náučného chodníka, boli vybudované 2 altánky, 3 premostenia;
 - Nebol vybudovaný zberný dvor na biologický odpad, nakoľko sme nezískali finančné prostriedky od štátu.
 - Nebola vykonaná rekonštrukcia materskej školy, nakoľko sme nezískali finančné prostriedky od štátu.
 - Nebola vykonaná rekonštrukcia kuchyne v KD;
 - Nebolo vykonané zateplenie budovy OcÚ, protipovodňové opatrenia na rieke Klinianka, rekonštrukcia kotolne v ZŠ ani elektronizácia obecnej knižnice, nakoľko sme nezískali finančné prostriedky od štátu.
 - Čiastočne boli spílené lipy na cintoríne, bude sa pokračovať v jarnom období;
 - Čiastočne sa zlepšila činnosť požiarneho zboru;
 - Bolo vykonané vyspravenie cesty po zimných výtlkoch;
 - Podporovali sme výstavbu rodinných domov a poskytovali odbornú pomoc stavebníkom.
 - Podporovali sme starostlivosť o mládež vytváraním podmienok pre ich športové, kultúrne a iné prospešné aktivity.
 - Usporiadali sme stretnutie s dôchodcami a stretnutie pri príležitosti osláv dňa matiek a otcov.
 - Poskytli sme organizačnú a finančnú pomoc pri organizovaní športových dní cez prázdniny a aj počas roka.
 - Zabezpečovali sme a starali sme sa, aby v našej obci bolo zdravé životné prostredie, pravidelným odvozom komunálneho a separovaného odpadu a udržiavaním verejných priestranstiev.
 - Venovali sme pozornosť cirkevným a kultúrnym budovám a ich okoliu.
 - Bol preložený elektrický stĺp na križovatke pri kostole;
 - Využívali sme ponuky ÚPSVaR a prijímali na aktívnu činnosť a tiež pracovný pomer čo najviac občanov ktorí sú nezamestnaní a s ktorými sa nám podarilo vykonať tieto práce:
 - čistenie hrádze popri rieke Biela Orava,
 - čistenie kanálu popri tejto hrádzi,
-

- kosenie cintorína, okolia kostola, ihriska, vodojemu, verejných priestranstiev;
 - čistenie prameňov,
 - údržba vodojemu – náter potrubia,
 - oprava porúch na vodovodnom potrubí;
 - údržba miestnych komunikácií v zimnom období;
 - pomoc pri spracovávaní drevnej štiepky;
- Bol ukončený projekt pozemkových úprav (komasácia), ktorý nám v priebehu roka 2012 zobral veľa pracovného úsilia;

Toto je zhodnotenie vykonanej práce, ktorú je možné vidieť. Avšak značné úsilie bolo tiež vynaložené na rôzne jednania od najvyšších orgánov až po najnižšie, rôzne jednania s občanmi, riešenie susedských sporov, vybavovanie projektov, stavebných povolení pre občanov na výstavbu rodinných domov. Snahou obecného úradu bolo a bude, že vždy sa vychádzalo občanom v ústrety, nestáva sa, že by občan, ktorý požiada o pomoc, o radu a pod. nebol uspokojený.

Vypracovaný volebný program sa v priebehu volebného obdobia na každom obecnom zastupiteľstve prehodnocoval, podľa potreby sa dopĺňal.

ROZBOR hospodárenia Obecného úradu v Krušetnici za rok 2012 (v €)

PRÍJMY bežného rozpočtu:	677 977,57
Výnos DzP poukázaný územnej samospráve	186 029,09
DzN pozemky	3 384,10
DzN stavby	5 448,01
Daň za psa	346,32
Daň za užívanie verejného priestranstva	600,00
Daň za komun. odpady a drobné stav. odpady	12 328,84
Príjmy z prenajatých budov (pošta, KD, Dielne)	7 004,04
Príjmy z prenajatých bytov	8 370,87
Poplatky správne	1 010,50
Pokuty a penále	220,00
Vodné a stočné	8 899,70
Vodovodná prípojka	810,00
Poplatky za dodávku tepla	1 052,13
Poplatky za služby domu smútku	45,00
Poplatky za odpadové nádoby	433,08
Poplatky a platby za relácie v MR	540,00
Poplatky za opatrovateľskú službu	219,80
Poplatky za hrobové miesto	19,92
Poplatky za dodávku elektriny (Pošta, KD)	90,00
Poplatky za práce a služby pre ZŠ s MŠ	4 080,00
Poplatky za stravné	1 827,80
Úroky	8,01
Príjmy z náhrad poisťného plnenia	5 885,19
Príjmy z odvodov hazardných hier	70,18
Dotácia na matriku	1 792,30
Dotácia na REGOB	311,19
Dotácia na školstvo (ZŠ prenesené kompetencie)	324 825,00
Dotácia na stravné pre deti v HN	1 818,42
Dotácia na školské potreby pre deti v HN	348,60
Dotácia na vzdelávacie poukazy	4 442,80
Dotácia na MŠ výchovu a vzdelávanie	2 460,00
Dotácia na cestovné náklady pre žiakov	8 983,92
Dotácia na deti zo SZP	367,00
Dotácia na ŽP	101,95
Dotácia na MK	49,32
Dotácia na Voľby	810,56
Dotácia na zamestnanosť §50 j ESF	15 554,82
Dotácia na zamestnanosť §50 j ŠR	2 744,98
Dotácia na snehovú kalamitu	2 074,88
Dotácia na povodňové zabezp.práce	4 320,00

Dotácia na projekt Cezhr. spolupráca ERDF	50 332,74
Dotácia na projekt Cezhr. spolupráca ŠR	5 921,51
Dotácia na Telocvičňu EÚ	1 785,00
Dotácia na Telocvičňu ŠR	210,00

V Ý D A V K Y bežného rozpočtu: 245 145,37

01.1.1.6 Výdavky verejnej správy	80 883,76
- čerpanie na mzdy 43 255,29 €, odvody do fondov 14 961,08 €, cestovné 52,79 €, elektrická energia 786,59 €, uhlie 1 955,57 €, poštovné 307,57 €, telefón 1 634,94 €, telekom. technika 1,00 €, prevádz.stroje, náradie 418,70 €, všeob. materiál 4 942,46 € (papier, kanc. potreby, tlačivá , čist. a hyg. potreby, kvety,vence, stavebný materiál), knihy, časopisy, noviny 578,27 €, pracov. odev, obuv 4,40 €, softvér 54,95 €, palivá ako zdroj energie 1,60 €, reprezentačné 116,66 €, komunikačná infraštruktúra 88,24 €, pohonné hmoty 1 937,66 €, údržba áut 310,68 €, zák. poistenie áut 540,23 €, údržba prevádz. strojov a náradia 491,85 €, údržba softvéru 297,65 €, školenia 187,00 €, propagácia a reklama 592,16 €, všeob. služby 168,77 €, speciál. služby 652,00 €, náhrady 699,00 €, stravovanie 3 338,60 €, poistné 663,98 €, prídel do SF 218,21 €, kolkové známky 16,00 €, odmeny OZ 825,00 €, poplatok STV a SRo 55,68 €, príspevok SpOcÚ 664,30 €, náhrada PN 64,88 €.	
01.1.2 Finančná a rozpočtová oblasť	698,66
- poplatky banke 698,66 €.	
01.3.3 Výdavky na matriku	1 967,81
- čerpanie na mzdy 1 172,04 €, odvody 409,68 €, elektriika 132,00 €, príručka matrikára 15,00 €, údržba softvéru 25,09 €, školenie 214,00 €.	
01.3.3 Výdavky na REGOB	311,19
- elektriika 165,00 €, kanc.potreby 10,10 €, údržba softvéru 136,09 €.	
01.6.0 Výdavky na Voľby	810,56
- odmeny 529,81 €, odvody 91,76 €, cestovné 8,80 €, všeob. materiál 10,00 €, občerstvenie 22,00 €, prepravné 10,19 €, cestov.náhrady 88,00, odmeny na dohody 50,00 €.	
01.7.0 Transakcie verejného dlhu	7 667,28
- úroky z úveru 7 118,58 €, manipulačné poplatky 548,70 €.	
03.2.0 Požiarna ochrana	621,17
- materiál 21,64 €, pohonné hmoty 93,04 €, údržba Avie 163,06 €, zákonné poistenie Avie 141,93 €, speciálne služby 201,50 €.	

04.1.2 Všeob. pracov. oblasť (Projekt Cezhr. Spolupráce)	73 800,81
- mzdy 14 530,48 €, odvody 4 847,77 €, všeob.materiál 367,84 €, benzín do pily a krovínorezov 68,54 €, preprava účastníkov EKOtábora 590,80 €, strava a ubytovanie pre účastníkov EKOtábora 3 758,10 €, všeob. služby (štiepkovanie, sťahovanie koňom) 43 587,00 €, poisťné 77,48 €, prídel do SF 123,05 €, odmeny na dohody 5 849,75 €.	
04.2.1.9 Vodné hospodárstvo (Zamestnanosť § 50j)	15 932,45
- mzdy 11 354,82 €, odvody 3 878,08 €, náradie 238,32 €, pracov. oblečenie 106,00 €, náhrady PN 262,30 €, odvod do SF 92,93 €.	
04.2.1.9 Protipovodňové opatrenia (Projekt Klinianka)	4 784,06
- kopír.služby 58,02 €, vypracov. zámeru 359,50 €, správne a notárske poplatky 46,54 €, povodňové zabezpečovacie práce 4 320,00 €.	
04.4.3 Výstavba	1 076,09
- kopírovacie služby 1,45 €, špeciálne služby 497,92 €, znalecké posudky 230,93 €, poplatky a odvody 345,79 €.	
04.5.1 Miest. komunikácie	7 686,59
- všeob. materiál 833,09 €, telekom.služby – telefón 31,33 €, údržba MK (asfaltovanie, sneh. kalamita, oprava a údržba) 6 822,17 €.	
05.1.0 Nakladanie s odpadmi	12 511,10
- za odvoz odpadu 5 168,99 €, za uloženie odpadu 6 770,38 €, kosenie a čistenie verej.priestr. 571,73 €.	
05.3.0 Znižovanie znečisťovania	388,69
- pošt. a telekom. služby 79,89 €, kanc.potreby 22,06 €, rozbor pitnej vody 221,74 €, poplatok za znečisťovanie ovzdušia 65,00 €.	
06.3.0 Zásobovanie vodou	4 254,32
- električka za vodné čerpadlo 103,82 €, vodu 32,24 €, poštovné 12,00 €, všeob.materiál 846,76 €, údržba dávkovača 204,56 €, údržba vodovodu 772,80 €, dohoda o vykonaní práce – vodovod 1 956,00 €, odvody 15,60 €, všeob.služby – dovoz vody 310,54 €.	
06.4.0 Verejné osvetlenie	8 738,87
- elektrická energia 5 458,80 €, všeob. materiál 660,97 €, údržba VO 2 619,10 €.	
06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	5 966,96
- byty elektr.energia 709,36 €, uhlie 3 746,44 €, prevádz.stroje – sporák, bojler 434,52 €, všeob. materiál 116,56 €, údržba bytov 960,08 €.	
08.1.0 TJ	849,21
- všeob. materiál 305,58 €, benzín – kosenie ihriska 208,43 €, preprava hráčov 85,20 €, finančný príspevok na volejbalový turnaj 100,00 €, finančný príspevok Olešová J. 150,00 €.	

08.2.0.5 Knižnica	539,24
- tlačivá 3,05 €, nákup kníh 329,35 €, odmena knihovníčke 205,20 €, odvody SP úrazové 1,64 €.	
08.2.0.9 Ostatné kultúrne služby – KD, ŠH	7 505,41
- električka KD 1 687,42 €, električka ŠH 1 122,55 €, uhlie 1 732,01 €, interiérové vybavenie (dvere) 691,73 €, prevádz.stroje,náradie 29,98 €, všeob.materiál 931,60 €, údržba prevádz.strojov a budovy 39,28 €, kult.podujatie 1 064,20 €, odmeny za písanie kroniky 205,00 €, odvody na úrazové poistenie 1,64 €.	
08.3.0 Miestny rozhlas	604,12
- telekomun. technika 387,50 €, všeob. materiál 162,72 €, popl.aut.zväzom 53,90 €.	
08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	4 202,49
- elektrická energia 85,81 €, softvér – virtuálny cintorín 83,65 €, kosenie cintorína 207,00 €, údržba cintorína 618,12 €, aktualizácia a údržba softvéru 279,60 €, správny poplatok 50,00 €, členský príspevok Združenie EKO-Centrum, ZMOS, ZMOBO 2 878,31 €.	
09.1.1.1 Materská škola	488,90
- všeob.materiál na pieskovisko 188,90 €, vypracovanie posudku k rekonštr.MŠ 300,00 €.	
09.6.0.1 Školská jedáleň	108,95
- všeob.materiál 108,95 €.	
10.1.2.4 Príspevok občianskemu združeniu	220,00
- príspevok zväzu zdravotne postih. Oravy 170,00 €, Spojenej škole internátnej 50,00 €.	
10.2.0.2 Ďalšie sociálne služby – opatrovateľská služba	2 526,68
- mzdy 1 861,32 €, odvody do fondov 618,74 €, náhrady PN 31,78 €, prídel do SF 14,84 €.	

PRÍJMY kapitálového rozpočtu	37 806,13
Kapitálový transfer na Telocvičňu EÚ	33 826,54
Kapitálový transfer na Telocvičňu ŠR	3 979,59

VÝDAVKY kapitálového rozpočtu	25 452,06
Prípravná a projektová dokumentácia projekt Klinianka	5 890,40
Realizácia nových stavieb – Námestie pred OcÚ	12 784,57
Neoprávnené výdavky – vratky z projektu Telocvičňe	737,09
Realizácia nových stavieb – Altánky 2 ks projekt Cezhr.spolupráce	6 040,00

PRÍJMY finančných operácií	10 762,38
Zostatok prostriedkov z roku 2011 (prevedené ZŠ)	88,38
Prevod prostriedkov z RF (min.roka)	10 674,00

VÝDAVKY finančných operácií	48 400,16
Splátka dlhodobého úveru	8 600,16
Splátka krátkodobého úveru	39 800,00

ZÁKLADNÁ ŠKOLA - samostatné hospodárenie

P R Í J M Y bežného rozpočtu **7 902,91**

Príjmy z prenájmu budovy ZŠ	545,90
Príjmy z poplatkov za služby	324,51
Príjmy z poplatkov za MŠ	280,10
Príjmy z poplatkov za stravné	6 752,40

V Ý D A V K Y bežného rozpočtu **403 044,54**

09.1.2.1 Základná škola 319 798,69
- čerpanie na mzdy 193 899,74 €, odvody do fondov 66 234,97 €, príspevok do DDP 1 204,32 €, náhrady cestovného 905,70 €, elektrická energia , uhlie 9 415,36 €, voda 112,10 €, poštovné a telefón 2 593,97 €, inter. vybavenie 465,70 €, výpočt. technika 1 463,90 €, prevádz. stroje, náradie 327,00 €, všeobecný materiál 5 286,91 €, knihy, časopisy 4 780,15 €, pracov.odev 82,59 €, údržba interiér. vybavenia 1 533,22 €, údržba výpočt. techniky 27,97 €, údržba telekom.techniky 3,19 €, údržba prevádz. strojov 261,17 €, údržba špec.strojov 519,45 €, údržba budovy a priestorov 17 419,27 €, školenia, kurzy 1 338,00 €, všeob. služby 4 308,63 €, náhrady 21,00 €, poplatky, odvody 616,33 €, stravovanie 3 456,10 €, poisťné 1 846,93 €, prídel do SF 1 592,72 €, náhrady PN 82,30 €.

09.1.1.1 Materská škola 42 107,26
- čerpanie na mzdy 22 969,87 €, odvody do fondov 8 462,35 €, cestovné 51,97 €, elektrická energia, uhlie 1 558,86 €, voda 120,50 €, poštovné a telefón 351,01 €, interiérové vybavenie 4 220,00 €, prevádz.stroje, náradie 387,50 €, všeobecný mat. 416,71 €, knihy, časopisy 46,00 €, údržba interiér. vybavenia 17,66 €, údržba budovy a priestorov 2 034,50 €, všeobec. služby 131,63 €, náhrady 20,00 €, stravovanie 1 028,50 €, prídel do SF 220,22 €, náhrady PN 69,98 €.

09.6.01 Zariadenie školského stravovania 29 987,65
- čerpanie na mzdy 16 387,86 €, odvody do fondov 5 679,57 €, cestovné 15,60 €, elektrická energia 3 311,16 €, voda 106,10 €, poštovné, telefón 693,72 €, interiérové vybavenie 287,84 €, telekomunik. technika 24,80 €, prevádz. stroje, náradie 13,48 €, všeob. materiál 1 170,66 €, pracov.odev, obuv 199,18 €, údržba prev. strojov 72,96 €, údržba budovy 583,74 €, školenie 35,00 €, všeob.slужby 243,60 €, náhrady 41,57 €, stravovanie 967,30 €, prídel do SF 153,51 €.

10.7.0.4 Hmotná núdza 11 150,94
- školské potreby HN 348,60 €, strava HN 1 818,42 €, cestovné 8 983,92 €.

V Krušetnici, dňa 5.2.2013

Vypracovala: Beganová



Plán práce Obecného zastupiteľstva na rok 2013

Obecné zastupiteľstvo v Krušetnici plánuje zasadania štvrťročne, avšak aj mimoriadne podľa potreby. Prípravu obecného zastupiteľstva zabezpečí starosta obce v spolupráci so zástupcom a podľa potreby aj s predsedami zvolených komisií.

Hlavnou úlohou nás všetkých je, aby sme uspokojovali oprávnené potreby a záujmy občanov, aby sme chránili verejný poriadok, aby sme chránili obecný majetok, zabezpečovali jeho údržbu a zabezpečovali finančné prostriedky na riadny chod školských zariadení a na výstavbu obce.

Hlavné úlohy na rok 2013:

- Zabezpečiť zimnú údržbu miestnych komunikácií k spokojnosti občanov;
- Rekonštrukcia kuchyne v KD - obklad stien, podlahy, rozvod elektrického vedenia, nové vybavenie kuchyne;
- Dokončenie vybudovania náučného chodníka v rámci projektu "Záchrana prírodného dedičstva v česko-slovenskom prihraničí";
- Dokončiť spílenie líp na cintoríne;
- Zabezpečiť vypravenie miestnych komunikácií po zimných výtlkoch;
- Vybudovať zberný dvor na biologický odpad (za podmienky získania FP z Ministerstva životného prostredia SR)
- Zaoberať sa prípravou projektu na rekonštrukciu budovy materskej školy;
- Zrealizovať elektronizáciu obecnej knižnice a aktualizáciu knižničného fondu (za podmienky získania FP z Ministerstva kultúry SR);
- Pokračovať vo vybudovaní kanalizácie v obci (za podmienky získania FP z Environmentálneho fondu SR);
- Vykonať náter strechy budovy obecného úradu;
- Vykonať preventívne požiarne prehliadky v obci v jesennom období;

- Dokončiť výkup pozemkov v IBV Sihly od Slovenského pozemkového fondu;
- Dokončiť komasáciu pôdy v našej obci (zápis do katastra nehnuteľností);
- Podporovať výstavbu rodinných domov a poskytovať odbornú pomoc stavebníkom;
- Podporovať starostlivosť o mládež vytváraním podmienok pre ich športové, kultúrne a iné prospešné aktivity;
- Raz do roka usporiadať stretnutie s dôchodcami a stretnutia pri príležitosti osláv dňa matiek a otcov;
- Organizačná a finančná pomoc pri organizovaní športových dní cez prázdniny;
- Zabezpečovať a starať sa, aby v našej obci bolo zdravé životné prostredie, pravidelným odvozom komunálneho a separovaného odpadu a udržiavaním verejných priestranstiev;
- Venovať pozornosť cirkevným a kultúrnym budovám a ich okoliu;
- Využívať ponuky ÚPSVaR a prijímať na aktivačnú činnosť čo najviac občanov ktorí sú nezamestnaní;

Vypracovaný plán práce sa bude v priebehu roka hodnotiť, podľa potreby sa bude doplňovať. V prvom rade však bude potrebné zabezpečiť finančné prostriedky, aby sme mohli plánované práce vykonávať a naplánované práce aj uskutočniť. K týmto všetkým prácam bude potrebná spolupráca všetkým volených orgánov, aby sme plán práce na rok 2013 splnili.

Verím, že spoločnými silami sa nám to podarí.

Správa o činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica za rok 2012

V súlade s plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica na rok 2012, boli vykonané v priebehu hodnoteného obdobia úlohy, ktoré mu vyplývajú z príslušných ustanovení zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. V nadväznosti na plán kontrolnej činnosti a prijaté uznesenie OZ, ako aj v súlade so zákonom č. 502/2001 Zb. o finančnej kontrole, vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za sledované obdobie bola kontrola zameraná na:

- výkon kontrolnej činnosti
- vedenie centrálnej evidencie sťažností a vypracovanie správy o kontrole vybavovania sťažností
- výkon iných odborných činností, najmä spracovanie odborných stanovísk v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

Výkon kontrolnej činnosti

V zmysle príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov vykonáva hlavný kontrolór kontrolnú činnosť, ktorou sa rozumie kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov, kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, kontrola vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce, kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva, kontrola dodržiavania interných predpisov obce a kontrola plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.

Kontrolnej činnosti podľa zákona podliehajú subjekty, ktorými sú:

- obecný úrad
- rozpočtové organizácie zriadené obcou (Základná škola s materskou školou Krušetnica)
- právnické osoby, v ktorých má obec majetkovú účasť a iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce alebo ktorým bol majetok obce prenechaný na užívanie a to v rozsahu dotýkajúcom sa tohto majetku
- osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné finančné výpomoci či nenávratné finančné výpomoci podľa osobitného predpisu v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami

Hlavný kontrolór v roku 2012 vykonal 7 kontrolných akcií, ktoré boli ukončené záznamom o kontrole, vzhľadom na to, že vykonanými kontrolami nebolo v kontrolovaných subjektoch zistené porušenie všeobecne záväzných právnych predpisov ani interných predpisov vydaných na ich základe.

Kontroly boli vykonané takto:

- 7 kontrol na obecnom úrade

Podľa obsahového zamerania bola štruktúra a zameranie uskutočnených kontrol nasledovné:

- kontrola rozpočtového hospodárenia obecného úradu v priebehu roka 2012
- kontrola plnenia plánu práce za rok 2012
- kontrola daňových priznaní k dani z nehnuteľnosti- správnosť výpočtu
- kontrola nájomných vzťahov, nájomných zmlúv a ich dodržiavania
- kontrola vedenia pokladne a dodržiavanie súvisiacich predpisov
- kontrola príjmov a výdavkov obce za rok 2012
- kontrola efektívnosti hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladaní s majetkom

Kontroly boli zamerané predovšetkým na dodržiavanie ustanovení zákonov o finančnej kontrole, vnútornom audite, o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, o rozpočtových pravidlách verejnej správy, o sťažnostiach, o účtovníctve, o majetku obcí, o nájme a podnájme nebytových priestorov a na dodržiavanie zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a dodržiavanie ostatných vnútorných predpisov.

Ostatné činnosti:

Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu rozpočtu na rok 2012.

Vypracovanie odborného stanoviska k záverečnému účtu obce.

Účasť na zasadaniach obecného zastupiteľstva.

V Krušetnici, 7.2.2012


Maništiná
Vypracovala: Mária Naništiná
hlavný kontrolór

PLÁN KONTROLNEJ ČINNOSTI
hlavného kontrolóra obce Krušetnica
na rok 2013

1. Kontrola rozpočtového hospodárenia obce Krušetnica v bežnom roku na obecnom úrade v Krušetnici (§18f odst. 1 písm. c/ zák. o obecnom zriadení).
2. Kontrola vybavovania sťažností doručených na obecný úrad v priebehu roka.
3. Kontrola hospodárenia rozpočtových a príspevkových organizácií.
4. Kontrola nájomných vzťahov, nájomných zmlúv a ich dodržiavanie (prenájom pozemkov, majetku a priestorov vo vlastníctve obce) a kontrola správnosti stanovenia výšky nájomného (VZN).
5. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva.
6. Kontrola vedenia pokladne a dodržiavanie súvisiacich predpisov.
7. Kontrola dodržiavania interných predpisov obce a kontrola plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.
8. Kontrola dodržiavania VZN obce, kontrola daňových priznaní, kontrola inkasa daní
9. Kontrola posielania upomienok neplatičom daní, za odvoz odpadu, za vodu
10. Kontrola čerpania kapitálových výdavkov.

Termín: počas celého roka 2013

V Krušetnici, dňa 06. 02. 2013


Vypracovala: Mária Naništová
hlavný kontrolór